

创全国文明城区 建山水人文江津

圣泉街道与重庆工程职业技术学院建立校地共建机制

汇聚合力推动高质量发展

本报讯(记者 蒲泽熙 通讯员 杨玉英)日前,圣泉街道党工委与重庆工程职业技术学院探索建立校地共建机制,结对开展系列共建活动,凝心聚力携手共同发展。

圣泉街道相关负责人介绍,为深化党史学习教育,持续推进“我为群众办实事”实践活动,切实开展好“在职党员双报到”志愿服务,充分发挥基层党组织

战斗堡垒作用和先锋模范作用,街道大力推动校地共建机制,汇聚合力推动高质量发展。目前,圣泉街道党工委与重庆工程职业技术学院,发挥校地共建机制独特优势,办实事、解难事、做好事,开展志愿服务,助力全国文明城市创建、乡村振兴,服务社区群众。

前不久,享堂社区党支部联合重庆工程职业技术学院通识学院党总支走进社区

开展创文志愿服务。社区工作人员和教师们分三组走进社区每家每户,细心地向居民讲解创文工作的内容和意义,耐心指导居民填写调查问卷,号召每一位居民从自己做起、从身边的点滴做起,自觉维护市容环境,共同爱护家园,有效提高了创文工作在居民中的知晓率、支持率和参与率。

三河村党委与重庆工程职业技术学院围绕环境治理、产业发展、文化建设等方面“急难愁盼”开展研

讨,直面问题深入农村院坝,帮助村民翻新老旧房屋、采摘蔬果、采收花椒等,解决实际困难,赢得村民点赞。

“我们是重庆工程职业技术学院的党员,我们社区报到。”针对泔溪社区内新能源汽车日益增多、充电桩缺乏这一难题,重庆工程职业技术学院智能制造学院党总

支新能源专业的党员充分发挥专业优势和业务特长,与社区工作人员一道入户,普及新能源的优势和前景,帮助社区安装充电桩。

下一步,圣泉街道党工委将持续探索党建共建模式,着力推动党建工作走出机关,与农村(社区)、国有企业以及高校党组织共建,科学、合理、有效地开展共建工作,建立优势互补、合作共赢的党建工作体系。

几江幼儿园举行庆祝 建园90周年系列活动



活动现场

本报讯(通讯员 龙雨馨)九十年栉风沐雨,满天下桃李芬芳。6月14日,几江幼儿园举行庆祝建园90周年系列活动。

9时30分,庆祝活动拉开帷幕,全体师生合唱《欢乐颂》,孩子们手牵手一起为几江幼儿园共庆90岁生日。随后,寻找幸运礼物、吃蛋糕、用画笔送祝福等庆祝活动新颖、热闹非凡,孩子们欢声笑语、喜笑颜开。

据悉,几江幼儿园自1932年创办以来,迄今为止已有90年的历史。历经岁月沧桑、几番变迁,由当初朴实的砖瓦平房,到青平巷尾的现代园所,几江幼儿园办园质量不断提升,形成“几幼”教育模式,成长为全国名园。

近年来,几江幼儿园培养科研骨干成为国培讲师8名;指导10名教师参加中国学前教育研究会和市现场竞赛获一等奖6次、江津区级竞赛一等奖6次。几江幼儿园《民间游戏在幼儿教育中的运用与创新研究》课题成果获得重庆市政府教学成果二等奖,在全国十几个省市的幼儿园推广应用,被江津区政府树立为区级品牌,在全区推广。

“历史不断翻开新的篇章,90年几幼,风雨兼程,步履铿锵。值此建园90周年之际,几江幼儿园全体师生置身新的历史方位,将以严谨的态度、朴实的作风、用心用情用爱坚守学前教育的梦想。”几江幼儿园园长钟运红表示。

鹅公小学“杂耍技艺”获评 市级“非遗进校园”优秀案例

本报讯(记者 游春媛 通讯员 钟捷 吕秀琳)日前,区文化馆传来消息,鹅公小学“杂耍技艺”荣获2022年度“非遗进校园”优秀案例。

为促进非物质文化遗产在青少年群体中普及传承与传播,弘扬发展中华优秀传统文化,重庆市非遗保护中心、重庆市非遗保护协会组织开展“非遗进校园”优秀实践案例征集活动。区文化馆、区非遗保护中心联合区非遗传习所(白沙杂耍),以鹅公小学为平台,以“杂耍技艺”进校园作为代表进行活动申报。据悉,此次征集“非遗进校园”实践案例102个,经专家评选,江津鹅公小学“杂耍技艺”进校园从102个案例中脱颖而出,获评“非遗进校园”40个优秀案例之一。

2021年2月,鹅公小学借“兴趣活动课”平台,组建“非遗文化”兴趣班,开设杂耍技艺课,邀请区级非遗代表性传承人李龙祥,传授“杂耍技艺”。经过一年多耐心传授,杂耍技艺在鹅公小学逐步打开局面,取得了一定成果。接下来,区文化馆将持续推进“非遗进校园”,开展馆校共建活动,使青少年近距离接触非遗、熟悉非遗,推动江津非遗保护传承。

江津区供电公司多措并举 保障迎峰度夏电力供应

本报讯(通讯员 王化全)日前,国网重庆江津区供电公司(以下简称“江津区供电公司”)工作人员走进珞璜临港产业园,开展安全隐患排查整治。这是该公司做好迎峰度夏保供电的工作举措之一。

为确保江津电网迎峰度夏,江津区供电公司超前谋划,制定工作方案,完善风险预控和事故预案,多措并举做好迎峰度夏电力供应保障。

连日来,江津区供电公司加强安全生产,认真执行安规、生产现场作业“十不干”和国家电网一至三类严重违章100条,加强“四不两直”现场督查,确保人身和电网安全;加强电网及设备的实时调度与监控,精心预测供电负荷,优化电网度夏运行方式,加强需求侧管理;精心准备按期完成度夏工程项目以及设备防雷改造、反措执行、隐患排查、状态检测等度夏准备工作;加大设备缺陷管理和消缺工作力度,开展电气火灾隐患排查,做好应对高温大负荷和恶劣气候的准备;强化应急处置能力,严格值班纪律,落实应急抢险队伍和物资器材,做好应急准备,快速响应故障抢修,保障度夏电网安全稳定运行。

遗失启事

●兹有重庆荣浩门业有限公司遗失营业执照正本,统一社会信用代码91500116MA605NPQXK,声明作废。
●兹有刁吉遗失残疾证,号码为50038119980531491762,声明作废。
●兹有江津区有缘分早餐店遗失食品经营许可证正本,许可证编号为JY25001160195315,声明作废。
●兹有段显会遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司重庆江津分公司出具的帅康定金收据,编号0002389,金额22729.43元,声明作废。

融媒小记者提升技能 讲好江津故事

本报讯(记者 贺奎)6月13日,由区融媒体中心、团区委、区创文办联合主办的江津融媒小记者“小手拉大手 共创文明城”系列主题活动“一起读美文”活动举行。小记者们走进融媒体中心,参与互动辅导小课堂和播音主持分享

讲座,进一步提升技能,讲好江津故事,助力创建全国文明城市。此次活动旨在进一步增强主流媒体社会责任,带领青少年以小记者的身份去观察、思考、感受、记录更加广阔的社会生活,结合江津积极推进全国文明城市创建工作,为江津区中小学生学习搭建一个平台,充分发挥小记者们在文明城区创建中的模范引领作用,引导小记者用心用情讲述江津故事,

争当文明理念的传播者,文明创建的小使者,带动家庭、社会、学生积极主动地参与到创建活动中来。

“什么是记者?”“如何做新闻采访报道?”“如何写新闻稿件?”……活动当天,20名来自江津中学的融媒小记者参加了互动辅导小课堂和播音主持分享讲座。课堂上小记者踊跃提问,和主持人一起诵读散文名篇《散步》。

随后,小记者们还参观了区融媒体中心演播室、导播室、制作室等功能用房,了解记者、主持人工作环节的相关知识。接下来,每位小记者还将准备一篇美文参加“一起读美文”录制活动。相关内容将在区融媒体中心小记者专题发布,敬请关注。



参观体验广播直播室 记者 贺奎 摄

区司法局法治宣讲走进鼎山小学 提高青少年法治意识

本报讯(记者 阮瑞雪 通讯员 黄文姣 陈妍杏)为切实做好预防和减少青少年违法犯罪案件发生,提高青少年法治意识,进一步推进法治校园建设,推动司法行政系统“我为群众办实事”活动走深走实,日前,在鼎山小学法治专题课堂上,区司法局组织法治辅导员为300余名师生送上一堂别开生面的“法治教育课”。

法治辅导员通过演示PPT、播放普法动漫、分析典型案例等方式,向在场师生解读了《刑法》《未成年人保护法》等法律法规,重点讲解了校园欺凌的定义、表现形式、危害后果、防范技巧等内容,引导学生更好地树

立自我防范和保护意识,劝诫学生坚决不当施暴者、避免成为受害者、学会做个保护者。

为了法治教育课更深入人心,法治辅导员就讲解内容进行了解现场互动问答,同学们踊跃回答,一问一答之间,让法治意识更加深入人心。讲座结束后还举行了法治副校长聘任仪式。

“法治进校园”是落实未成年人法治教育的主要阵地和重要方式,是区司法局深入开展“我为群众办实事”的具体举措。近年来,区司法局坚持定期开展“法治进校园”普法活动,鼓励学生学法、守法、用法,为创建和谐校园、平安校园打下了坚实基础。

区中医院举办义诊和专题讲座 发挥中医优势 惠及疼痛患者

本报讯(记者 张渝 通讯员 严雪梅)6月12日,区中医院联合重庆市推拿按摩学会在德感院区,举办疼痛患者义诊活动和专题讲座,进一步加强基层中医药人才队伍建设,提高中医药适宜技术在常见病、慢性病中的优势和作用。区中医院针灸推拿康复系统医护人员、疼痛患者等近100人参加活动。

当天9时,区中医院德感院区一楼大厅义诊处排起了长龙,前来接受义诊的群众大部分都

是常年饱受腰痛、头痛、肩颈痛、风湿关节痛等困扰的中老年患者。专家们为每一位前来咨询和检查的患者耐心解答、细致检查。现场徒手康复治疗后,多数患者感觉疼痛缓解,身体舒服轻松。

下午,“筋膜链的临床应用”专题讲座在区中医院德感院区举行。相关专家从诊断流程、病症、病史询问,风险引子评估,内脏、神经、关节肌肉排查等方面做了详细分享,并邀请志愿者走上讲台体

验对筋膜链的感知、诊断和操作。

“随着现代生活节奏加快及老龄化加剧,各种疼痛性疾病的发病率迅速上升,疼痛越来越受到关注。”区中医院相关负责人介绍。该院在三个院区设置了5个针灸推拿康复治疗病区,其中包括针灸科针灸病区、针灸科疼痛病区、针灸科脑卒中康复病区、推拿科筋伤病区和推拿科二病区。5个病区在针灸、推拿、康复治疗方面各具特色,为广大疼痛患者的疼痛管理、疼痛诊疗带来了极大方便。

公告

我公司承建的江津区中山镇渡河至四面山河道公路建设项目(班竹园至湖源观K18+615.547-K27+807.994段)项目已完工,现对该项目的债权债务公告给各相关权利人:1、我公司对上述项目的人工、材料、机械等所有费用已全部清偿完毕,无其他任何借款、欠款及应履行的债务。如与此项目相关的人工、机械、材料及其他经济法律债权人及其他关联人对此有异议的,请于公示发布之日起15个工作日内向我公司电话申报,并在申报后5日内凭相关证明到我公司办理有关手续,逾期未申报或者申报后5日内未向我公司办理的,视为自动放弃全部权利,我公司将

不再承担相应责任。2、项目部已经解散,项目部人员的工资已全部支付。至此,项目部不再履行相关职责,项目部的所有成员未经我公司另行特别书面授权,不再代表公司及该项目。3、该项目从未刻制和使用任何项目部印章等,如有持有相关印章的权利人,属于私自刻制、违法持有,我公司将依法追究其相应责任;我公司对持有相关印章印鉴资料的权利人,不承担任何责任。

特此公告。
联系部门: 工程部
联系方式: 023-86842015
重庆市实力公路开发有限公司
2022年6月13日

重庆建设工业(集团)有限责任公司江津分公司 特殊工种人员从业情况公示

敖荣英,女,1995年7月参加工作,1995年7月至2001年9月从事磨工;2012年1月至2013年12月从事磨工;2018年1月至2022年3月从事表面处理工。
邓贤华,女,1996年8月参加工作,2003年1月至2007年1月从事电镀工;2015年4月至2022年3月从事表面处理现场检验工。
周平,女,1995年7月参加工作,1995年7月至2005年9月从事磨工;2013年1月至2022年3月从事磨工。

李伟,女,1994年12月参加工作,1994年12月至2015年9月从事磨工。
王明芳,女,1994年8月参加工作,2001年1月至2011年11月从事水处理工;2015年7月至2022年3月从事表面处理工。
李欣沅,女,2001年8月参加工作,2005年1月至2008年2月从事焊工;2015年5月至2022年3月从事表面处理检验工。
王娟明,女,1990年3月参加工作,1996年12月至2006年12月从事化学分析

工;2006年12月至2007年9月从事热处理工;2007年9月至2022年3月从事热工仪表工。

王清桃,男,1984年10月参加工作,1998年7月至2014年5月从事电镀工;2014年5月至2022年3月从事表面处理工。

受理电话:023-47512237
023-47527209

重庆建设工业(集团)有限公司江津分公司
2022年6月15日